



Борисова
Людмила
Михайловна

Инструктор по физической культуре
МАДОУ «ДС № 75 г. Челябинска»

В рамках объявленного Президентом Российской Федерации В.В. Путиным 2023 года - «Годом педагога и наставника», представляем, инструктора по физической культуре МАДОУ «ДС №75 г. Челябинска», педагога-мастера – Борисову Людмилу Михайловну.

Людмила Михайловна работает в системе дошкольного образования с 1982 года, более 40 лет, в должности инструктора по физической культуре 24 года, имеет многолетний опыт работы с детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами. Творческий, активный педагог высшей квалификационной категории, преданный своему делу, педагог-мастер, наставник молодых специалистов. Людмила Михайловна активный участник методического объединения инструкторов по физической культуре Ленинского района, участник рабочей группы по разработке положения спартакиады «Малышок», организатор районных соревнований и член судейской коллегии, неоднократно становилась тренером сборной команды района по подготовке к участию в городских соревнованиях по лыжным гонкам спартакиады «Малышок».

Людмила Михайловна активно распространяет свой педагогический опыт, в том числе с использованием ИКТ, проводит мастер-классы на городских семинарах-практикумах для инструкторов по физкультуре, ведет свою электронную страничку.

Каждый день она приходит в свой любимый спортивный зал для встречи с дошкольниками, где заряжает бодростью детей и коллег на утренней

гимнастике, придумывает интересные занятия и досуги, не просто учит ребенка правильно выполнять основные виды движений, но и делает все, чтобы каждый воспитанник через всю жизнь пронес потребность в двигательной активности и любовь к спорту. Дети с удовольствием бегут в спортивный зал, ведь для поддержания интереса и мотивации к занятиям Людмила Михайловна использует музыкальное и мультимедийное сопровождение, элементы соревнований, круговых тренировок, нестандартное игровое оборудование, привлекает к участию родителей.

Борисова Л.М. разработала и успешно реализует программу дополнительного образования для дошкольников «Школа мяча», где юные спортсмены познают азы командной игры в футбол и баскетбол. Совместно с родителями педагог проводит открытые занятия и физкультурно-спортивные праздники «Семейные старты», «Самый лучший папа», «День защитника Отечества», «День Победы». Ведет активную пропаганду здорового образа жизни и приобщения дошкольников к физкультуре и спорту.

Воспитанники Борисовой Л.М. являются ежегодными призерами районных и городских соревнований по лыжным гонкам, шашкам, легкой атлетике, фитнесу, плаванию, футболу.

Любой может обратиться к Людмиле Михайловне за советом и не только в спорте, ведь она ещё опытный садовод, профессиональный портной, увлекается плетением макраме и вязанием крючком, может мастерски исполнить любую роль на детском празднике. В составе театральной студии «Примадонны», в 2022 году стала лауреатом I степени IV Международного профессионального конкурса «Надежды России» с театральной постановкой «Коза-дереза».

Людмила Михайловна награждена почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, Дипломом лауреата премии Губернатора Челябинской области работникам образования «За педагогическое мастерство и высокие результаты профессиональной деятельности», именной премией Управления образования Ленинского района города Челябинска им. И.В. Горячко, Благодарностью Главы администрации Ленинского района г. Челябинска «За развитие физической культуры и спорта и пропаганду здорового образа жизни».

Людмила Михайловна увлечена своей работой, каждой встречей со своими воспитанниками, каждым занятием. Именно о таких педагогах говорят, что «увлечь детей может только увлеченный человек».